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Sajtóközlemény 
EMÖ Program: polgármesteri fórum 

Veresegyházon az önkormányzatok 

uniós szerepének erősítéséről 

2025. március 25. 

A Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ) szervezésében 2025. 

március 25-én Veresegyházon került sor az Európai Partnerség és Monitoring 

Önkormányzati Program (EMÖ) (VOP_PLUSZ-4.1.5-24-2025-00032) keretében  

mintegy 15 millió forint európai uniós támogatás segítségével megvalósuló 

polgármesteri fórumra és szakmai workshopra. 

Az esemény célja az volt, hogy átfogó képet adjon a 2021–2027-es európai uniós 

fejlesztési ciklus aktuális kérdéseiről, valamint erősítse az önkormányzatok szerepét a 

fejlesztéspolitikai tervezésben és a monitoring folyamatokban. A rendezvény a TÖOSZ 

küldöttgyűléséhez kapcsolódva valósult meg, széleskörű önkormányzati részvétel 

mellett.  

A fórumot dr. Gyergyák Ferenc, a TÖOSZ főtitkára nyitotta meg, aki hangsúlyozta: az 

EMÖ projekt kiemelt célja az önkormányzatok szakmai felkészültségének és 

érdekérvényesítési képességének erősítése az uniós források tervezésében, 

felhasználásában és ellenőrzésében. 

A szakmai program keretében dr. Navracsics Tibor, közigazgatási és területfejlesztési 

miniszter előadásában a helyi közösségek fejlesztéspolitikai szerepét, a partnerségi elv 

gyakorlati érvényesülését, valamint az önkormányzatok forrásokhoz való 

hozzáférésének kérdéseit mutatta be. Kiemelte a térségi együttműködések és a járási 

szintű fejlesztések jelentőségét a kiegyensúlyozott területi fejlődés érdekében. 

Dr. Miklós-Molnár Marianna, a Nemzeti Fejlesztési Központ stratégiai igazgatója 

előadásában a Széchenyi Terv Plusz program végrehajtásának kereteit ismertette, 

különös tekintettel az önkormányzatokat érintő fejlesztési lehetőségekre, így a TOP 

Plusz programra, az energetikai fejlesztésekre, a közszolgáltatások korszerűsítésére és 

a helyi gazdaságfejlesztés támogatására.  

A rendezvény lehetőséget biztosított arra, hogy az önkormányzati vezetők és a 

monitoring bizottságokba delegált képviselők közvetlen szakmai információkhoz 

jussanak, valamint megosszák tapasztalataikat és javaslataikat. A fórum hozzájárult a 

partnerségi szemlélet erősítéséhez és a helyi érdekek hatékonyabb megjelenítéséhez az 

uniós források felhasználásában. 

Az esemény szervesen illeszkedik az Európai Partnerség és Monitoring Önkormányzati 

Program céljaihoz, és hozzájárul az önkormányzati szektor szakmai felkészítéséhez, 

valamint a monitoring tevékenységek megerősítéséhez.  

A fejlesztés az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával 

valósult meg. A projektről bővebb információ a www.toosz.hu oldalon érhető el. 
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